



第二屆人社院系特色學生創意短片競賽！---

亞洲大學第二屆人文社會學院系特色學生創意短片競賽，由幼教系奪冠，心理系獲第二名。



圖說：第二屆人文社會學院系特色學生創意短片競賽，人文社會學院院長柯慧貞(後排左四)與獲得冠軍的幼教系隊伍合照。

精神，共同編、導、演、拍完成特色影片，促進系院凝聚力；最後再把影片放到 Youtube，讓更多人認識亞大系所特色。

此次競賽，由社工系學會主辦，各學系學生要先完成創意短片，放到 Youtube 供點閱，點閱數目多少成為競賽評分項目之一，至於競賽發表晚會，各學系所播放影片，經評審委員就影片創意性、特色豐富性評分，加上現場投票的「人氣票」，總加計分，最後評選出冠、亞軍兩隊。此次競賽激烈，各隊都發揮創意十足，且人氣隊伍氣勢如虹，可謂難分軒輊，評審結果由幼教系奪冠，心理系第二名。

社工系透過校友表現與回饋，突顯優質社工專業、強大向心力的社工魂與團隊精神；心理系創意演出網路成癮心理諮商，以及用同理心化解人際衝突的短劇；外文系精彩介紹口譯與畢業公演特色；幼教系則展現熱情活潑、專業、活力的幼YO新樂園。李美玲副院長說，各學系學生所表現的創意與向心力，令她感動；外文系系主任古綺玲表示，人社院這項活動，充分展現以學生為主的的教育。



圖說：參加「系特色創意短片競賽」的幼教系、心理系等優勝隊伍。

主辦的社工系學會會長吳諺蓁指出，此次競賽活動，輸贏不重要，而是各系團結合作，一起努力、成長，每一隊都比去年表現進步；外文系系學會會長紀勁翰表示，此次競賽活動，雖然有困難、有辛酸，但終於走過來，也更成熟了，感謝團隊合作、院系支持，給予他們學習機會與享受努力果實的喜悅。



圖說：「101學年度系特色影片比賽成果發表會」，參加競賽的外文系、幼教系、社工系和心理系師生大合照。